吹响"双迎攻里"集储号

2017年是全国文明城市、国家卫生城市届满重创之年,为深化全国文明城市、国家卫生城市创建工作,惠济区各镇办、单位全力开展"双迎攻坚"工作。2017年第二季度过半,惠济区各镇办持续发力,各单位齐心助力,坚决确保"双迎攻坚"顺利进行。目前各项整治工作已取得阶段性成果。 记者 刘怡辰 蔺洋 文/图

惠济区各单位持续发力齐心助力"双迎攻坚"

目前各项整治工作已取得阶段性成果



惠济区林业局 加大力度整治园林绿化

惠济区林业局牺牲五一假期持续开展园林绿化综合整治工作,确保"双迎攻坚"工作顺利进行。对辖区内的公园、游园、绿地、廊道等进行补植麦冬、鸢尾、撒播草籽等6500平方米:清理垃圾、杂草

等290立方米;共出动345人次,85台车辆做好日常管养,每周清洗植物绿化带1~2次;为防止人为破坏,投入资金安装围栏,目前凝香园、秀竹苑、惠雅公园等安装护栏约1100米。 通讯员 潘洁

惠济区交通运输局 巡查扬尘治理落实情况

近日,惠济区交通运输局以"双迎攻坚"综合治理为契机,局长何景强带领巡查组在县道 X001 黄古线、X018 黄杲线,主要巡查扬尘治理措施落实情况,检查路面是措施落实情况,检查后逐项高处变流垃圾等,检查后逐项落实夜查行动的各项措施,确

保各项措施做规范、做到位、做扎实。紧紧围绕区委、区政府确定的"四重点一稳定一保证"中心工作,围绕"精准治理、科学治理、依法治理、综合治理",坚持目标导向、问题导向,做好工地、道路扬尘治理。

通讯员 魏晓莉

迎宾路街道

"双迎攻坚"再创整治高潮



迎宾路街道将"双迎攻 坚"工作作为今年重点工作 之一,及时安排部署,全面推 进整改,解决突出问题,努力 形成长效管理,掀起辖区整 治高潮。

健全机制,落实责任。成立"双迎攻坚"工作领导小组,加强责任划分,分包到人,明确标准和时限。针对每期督查通知单通报的社区生活垃圾积存、集贸市场脏乱差、工地扬尘污染严重、"六小"门店

突店经营、卫生差及证照不全 等问题,定期召开专题会议, 深刻剖析问题原因,制订专项 解决方案。

截至目前,共出动500余 人次,垃圾清运车30余台 次,清运社区各类积存垃圾 1000余立方米;由各包项目 部门落实工地施工情况,督 促施工单位严格落实降尘防 尘措施、禁止车辆带泥上路、 规范设置工地围挡等,不定 期巡查,对不符合标准的及 时下达责令整改通知书,发 现一处,整治一处;以北大学 城"六小"门店为重点区域进 行重点治理,包店到人,严格 治理,全天候、不定期排查, 以点带面,提升全辖区"六 小"门店整治效果。

通讯员 张格格 文/图

古荥镇 开展铁路护路环境综合整治活动



近日,记者从惠济区古荥镇 政府了解到,为深化全国文明城 市、国家卫生城市创建工作,为群 众营造整洁、优美的铁路沿线环 境,古荥镇积极开展铁路护路环 境综合整治活动,集中人力、物 力,对沿线环境卫生进行彻底清理清查。

为全面做好"双迎攻坚"环境 卫生综合整治工作,古荥镇召开 "双迎攻坚"环境综合整治动员 会,成立了以副镇长李灿杰为组 长的铁路沿线专项指挥部,对铁 路沿线环境综合整治工作进行安 排部署。

整治活动中,古荥镇政府组织辖区5个行政村(古荥村、黄河桥、曹村坡村、南王村、孙庄村)治保主任及包村网格长对辖区内铁路沿线卫生及大型广告情况进行全面排查,针对排查出的情况制

定了向西的整治计划,坚持治理一段、验收一段,确保整治到位,不留死角。同时加强巡查,组织人员,每周定期到铁路沿线巡查、制止、纠正乱搭乱建乱扔垃圾等现象,确保铁路沿线整洁有序。

"整治之后,比以前的环境好了很多。"附近居民说。据了解,辖区群众对环境整治活动成效比较满意,有效地改善了铁路沿线人民群众的居住环境。下一步,古荥镇政府将继续努力开展铁路沿线环境整治活动,为辖区居民营造一个整洁、优美的生活环境。通讯员 刘进 文/图

老鸦陈街道办事处 切实做好城市清洁活动

近日,记者从老鸦陈街道办事处了解到,老鸦陈街道办事处 在"双迎攻坚"工作中,各治理指 挥部领导现场督导指导工作,各 牵头单位、各行业主体单位也积 极主动地投入到全面的工作中。

4月27日,街道市容环境卫生

治理指挥部指挥长、网格管理人员和各村人员,对苏屯河清华园路新闻出版学校南150米路东生活垃圾及附近的白色垃圾进行集中清理,并在黄土裸露区域铺设防尘网,切实改善了辖区环境卫生质量。通讯员 张梦洁 文/图



刘寨街道 书记带队督查"六小"整治情况



近日,刘寨街道党工委书记 禹金丽带领街道食药、执法等相 关部门人员深入辖区,对"六小" 门店整治情况进行了督查。督 查组以村(社区)为单位,逐一 督查。要求达标的经营户要继 续保持,作出示范,存在问题的 整改 禹金丽提出,办事处全体工作人员务必要高度重视,把"六小"门店治理上升到当前的核心工作上来。进一步落实分包责任制,做到全覆盖、严防守、不反弹。对拒不整改的门店,以集中联合执法的方式进行关停,切实做好"双创"工作。

通讯员 薛晓慧 文/图

新城街道 重拳出击严抓河湾"六小"门店治理

新城街道河湾"六小"门店治理工作仍在进行中,经过连续一周的整治,工作取得阶段性成果,部分门店力争打造成"六小行业示范门店"。辖内整体卫生情况保持较好,多家店面门头已更换,村容村貌大为改观。

截至目前,新城街道联合食 药监局、工商质监局、城管执法 局、排查整治小组共督促整改 "六小"门店50余户。整治效果 显而易见,对不符合标准的门店 多次进行复查,杜绝反弹现象。 同时,对开元路三全对面的文化 墙体进行了美化亮化。利用河湾 街道外围墙壁设置宣传文化墙, 该宣传墙长100余米,高2米,由6 块版面组成。目前文化墙正在绘 制中,引得群众驻足观看,得到了 群众一致好评,起到了很好的宣 传效果。通讯员 孟刘奇